

Прокуратурой Центрального района города Симферополя проведена проверка по вопросу исполнения требований законодательства при строительстве многоквартирных домов. По итогам проверки выявлены нарушения требований градостроительного законодательства. В связи с этим, прокуратурой района подрядной организации внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Также по постановлениям прокурора района руководители подрядных организаций привлечены к административной ответственности по ч.2 ст. 9.4 КоАП РФ.

Прокуратура Центрального района г. Симферополя